



Ответственность владельца шахты «Коксовая-2» в Прокопьевске, где в воскресенье произошла вспышка газо-воздушной смеси, застрахована в рамках обязательного страхования владельца опасного объекта (ОСОПО) на 10 миллионов рублей в «Росгосстрахе», сообщили агентству «Прайм» в Национальном союзе страховщиков ответственности (НССО).

Ранее сообщалось, что вспышка газо-воздушной смеси произошла вечером в воскресенье на участке №15 (горизонт 35, квершлаг 35, «Прокопьевское шахтоуправление»). Как уточнил Следственный комитет РФ, в результате ЧП с ожогами различной степени тяжести в больницу были доставлены трое пострадавших: 29-летний проходчик, 46-летний горный мастер, 37-летний заместитель начальника участка, который в настоящее время в тяжелом состоянии находится в реанимации. Помимо этого, четыре человека отравились угарным газом, но им госпитализация не понадобилась. По данным регионального ГУМЧС, всего в шахте на момент ЧП находились 86 человек. Работа шахты в настоящее время приостановлена; сотрудники МЧС проводят мониторинг газовой обстановки на шахте.

Как сообщили в НССО, шахта «Коксовая-2» имеет договор обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте с ООО «Росгосстрах». Страховая сумма по опасному объекту «шахта угольная» составляет 10 миллионов рублей.

«По словам представителя ООО «Росгосстрах», заявления от потерпевших на получение компенсаций за причинение вреда здоровью еще не поступали», – сказали в союзе.

«По данным НССО, с начала года произошло 47 аварий на шахтах, которые имеют признаки страхового случая. В отношении шахты «Коксовая-2» был заключен договор обязательного страхования, по которому потерпевшие и их семьи смогут получить компенсации от страховой компании. Согласно закону, НССО осуществляет оперативный контроль своевременности и обоснованностью страховых выплат и готов оказать всю необходимую помощь при урегулировании убытков по данной аварии», –

отметил президент НССО Андрей Юрьев.

Согласно закону об ОСОПО, вступившему в силу с 1 января 2012 года, страховая выплата за каждого погибшего лицом, понесшим ущерб в результате смерти потерпевшего (кормильца), составляет 2 миллиона рублей. Лимит ответственности страховой компании за вред, причиненный здоровью каждого потерпевшего, составляет 2 миллиона рублей. Законом также предусмотрено возмещение вреда, причиненного физическим лицам в результате нарушения условий их жизнедеятельности (до 200 тысяч рублей каждому), а также имуществу физических (до 360 тысяч рублей) и юридических лиц (до 500 тысяч рублей).

Источник: [РИА «Новости»](#) , 10.09.12